

今日聊城



2013年第3季度环保专项行动检查情况公布

聊城一违法企业遭挂牌督办



今天(星期二)
多云间阴,南风2~3级,8~16℃



明天(星期三)
多云,南风转北风3~4级,7~20℃



后天(星期四)
晴间多云,北风转南风2~3级,3~17℃



(谢晓丽)



东昌府区政府:60(良)
市委党校:57(良)
鸿顺花园:89(良)
开发区:78(良)
海关:72(良)
数据来自山东省环境信息与监控中心手机平台,时间11月4日15时。适宜户外活动或锻炼。
(李军)



23选5
第2013W301期
中奖号码:05,09,14,17,22。
一等奖3注,每注奖额12971元。

3D
第2013D301期
中奖号码:7,7,6。
单选奖18641注,山东778注,每注奖额1000元。

本报聊城11月4日讯(记者
李军) 记者获悉,山东省环境保护厅于9月上旬组织开展了2013年第3季度环保专项行动,13家企业挂牌督办案中聊城占1家。

本次环保专项行动累计检查水质反弹的河流断面24个、城市(含县城)建成区污水直排问题10个、省控重点企业138家,涉危险废物企业147家,城市污水处理厂24家,重点工业园区6家,企业建设项目环评执行情况52

家、重点建设项目和减排项目33个、消耗臭氧层物质(ODS)重点企业3家,信访投诉及舆情反映的重点案件64件。

检查发现,聊城市鑫能钢管有限公司、滕州盛隆煤焦化有限公司、东营市昱科工贸有限责任公司、烟台市华力热电供应有限公司、德州市实华化工股份有限公司等13家企业(工业园区)存在严重环境违法行为,有的企业擅自停运污染防治设施,污染物排放超标严

重,有的企业擅自改动在线监测数据,有的企业拒绝或阻挠环保执法检查等。

13家企业挂牌督办案件中,聊城市鑫能钢管有限公司建设项目建设不符合国家产业政策,未履行环评审批手续,拒绝履行环保部门依法作出的停产整改的处理决定,擅自违法生产。责成聊城市环保局责令企业立即停产整改,于2013年11月15日前作出书面检查并报送省环保厅,于2013年12月31日前完成整改。

“我为跨越赶超献计策”落幕

本报聊城11月4日讯(记者
郭庆文 通讯员 史晓玲)
近日,由市社科联(社科院)组织开展的“我为跨越赶超献计策”活动圆满落幕。此次活动共评选出优秀建议奖21项,建议奖69项。

今年5月中旬以来,为推动聊城东融西借、跨越赶超,聊城市社科联(社科院)开展了“我为跨越赶超献计策”活动。活动中,

聊城市各相关单位和个人紧密联系全市政治、经济、文化、社会、生态建设实际,从宏观角度或某一行业、某一领域具体问题的解决入手,提出了一大批有较高价值的建议。经过评审,共评选出优秀建议奖21项,建议奖69项,并对优秀建议奖和建议奖获得者进行了通报表彰,对获得优秀建议奖的人员颁发了获奖证书和奖品,对获得建议奖的人员

颁发了获奖证书。

市社科联(社科院)将筛选出的优秀建议统编为经济金融篇、城镇建设篇、交通运输篇、文体旅游篇和社会民生篇5期,以《领导参考》(聊城社会科学成果要报)的形式印发,并报送市委、市政府及有关部门供决策参考。据介绍,市社科联(社科院)已连续4年组织开展了“献计策”活动,累计筛选上报建议100余项。

婴幼儿腹泻进入流行高峰期

本报聊城11月4日讯(记者
王尚磊 通讯员 赵静) 每年的9月份到次年的1月份,是秋季腹泻的流行季节,其中10至12月是流行的高峰期。疾控专家提醒,小心轮状病毒6个月至2岁的婴幼儿。

孩子拉肚子是让家长最头疼的一件事,腹泻最喜欢侵犯6个月至2岁的婴幼儿,是一种由轮状病毒引起的急性肠炎。市疾控中心传染病防治所所长张

世英介绍,秋季腹泻主要是一种“轮状病毒”引起的病毒性腹泻,每年的9月份到次年的1月份,是秋季腹泻的流行季节,其中10至12月是流行的高峰期。

张世英表示,6个月至2岁的婴幼儿,以及营养不良、佝偻病、贫血和体弱多病的婴幼儿比较容易得秋季腹泻,而且病情严重,病程较长。多数患儿在一周左右会自然止泻,所以一般情况无需抗病毒治疗。但由

于腹泻或同时伴有呕吐,体内水分和无机盐大量丢失,会出现脱水和酸中毒,严重者甚至危及生命,因此预防和及早诊治脱水是护理秋季腹泻患儿非常重要的措施。

张世英介绍,预防秋季腹泻的疫苗叫轮状病毒疫苗,应该在每年的8~10月份接种该疫苗,每年接种一次。疫苗为甜味的口服液,不用注射,每次口服剂量为3ml,适于幼儿服用。

全年8万场公益电影基本完成

据悉,《聊城市“文化惠民,服务群众”16件实事实施方案》基本落实,农村8万场公益电影放映及城市社区1000场放映任务也已基本完成。聊城市豫剧院被评为山东省地方戏曲示范基地,送戏下乡演出1281场等。

为满足农民群众学习需求,2013年聊城市按照省新闻出版局要求对190个农家书屋进行提升。4月份,聊城市制定了农家书屋提升工作方案,并要求各县(市、区)确定了提升的行政村名单。6月份,市文广新局要求各县(市、区)严格按照名单进行出版物的配送,对各地配送工作进行督导推进。6月底,聊城市190个农家书屋已完成提升任务,提升了已建成农家书屋的质量。(凌文秀)

基层文艺骨干培训“广场舞”

据悉,为庆祝“十艺节”的成功举办,巩固聊城市首届广场舞大赛的活动成果,在11月6日举办全市基层文艺骨干广场舞提高班。

据了解,培训内容包括广场舞排舞技巧、广场舞示范教学。参加培训人员有聊城各县(市)区文化馆具有一定舞蹈基础的群文干部1名,参加聊城市首届广场舞大赛队伍的文艺骨干1名。(凌文秀)

存重大安全隐患莘县两企业被封

日前,莘县召开全县涉氨企业深入排查治理动员会,制定下发活动方案,提出检查标准和要求,并由安监局、质监局、消防大队组成联合检查组。

截至目前,已对莘县鑫峰食品公司等2家存在重大安全隐患的企业采取强制查封措施,对3家使用单位的液氨进行强制抽空,对2家使用企业进行拆除。下一步检查组将加大检查力度并及时进行通报。(李璇)